

孙葆洁当选 年度中国正义人物

新华社北京1月27日体育专电 由检察日报社正义网络传媒主办的2010年度中国正义人物评选活动日前揭晓,“金哨”孙葆洁等10个人或团体获评“2010年度中国正义人物”。

据《检察日报》消息,2010年度中国正义人物评选活动26日在京揭晓。该活动于2010年6月启动,经过专家评委推选、网络投票等多道严格程序。评选首先由知名专家学者、媒介精英共同组成的评选专家提名候选人,确定15人为正式候选人,然后是网络投票环节。最后经过评选专家和网民投票的再次推选,选票名列前茅十的候选人正式获得“2010年度中国正义人物”殊荣。中国足球“金哨”、国际级裁判孙葆洁位列其中。

孙葆洁在2010年11月的中超联赛颁奖典礼上第九次获得联赛(包括甲A)“金哨”称号,为此中国足协特意为他颁发了“终身优秀裁判员奖”。年满45岁的孙葆洁已从国际裁判的位置上退休,但他还会接受一些大学生比赛或少儿比赛的执法邀请,并帮助中国足协培训、考核裁判。

当选“正义人物”的孙葆洁表示,他心中的“正义”是“遵守社会法治和道德的要求,勇于承担、完成给予的任务和责任”。

自2009年开始的“中国正义人物”评选活动旨在通过该活动弘扬社会正气,彰显公平正义,表彰道德楷模,为和谐社会的公德建设作出积极贡献。



德约科维奇

澳网半决赛小德3:0横扫费德勒 “德”胜“勒”

本报讯 北京时间1月27日,年度首项大满贯澳大利亚网球公开赛继续第11日的争夺。面对进攻积极主动的德约科维奇,费德勒多次浪费大好机会,并在第二盘5:2领先的情况下连输5局,最终以6:7(3)、5:7、4:6落败,继2008年再度在澳网半决赛中输给德约科维奇,也结束了新赛季10连胜的战绩,连续四个大满贯无缘决赛。

纳达尔和费德勒相继在1/4决赛和半决赛中倒

下,赛前费德勒和小德都不被看好,但是这两场看似冷门的输球的确是费纳垄断出现松动的标志。因为在费纳身上都暴露出了可以被对手征服的软肋。竞争异常激烈的男子网坛继续被常胜将军所垄断的局面也难以维系。纳达尔一直被人诟病采用对身体素质要求如此之高的打法本身就是对身体的一种伤害,费德勒即将步入30岁,之前所具备的统治力难免有随风而去的一天。

环法“三冠王” 孔塔多将被禁赛一年

新华社马德里1月26日体育专电 环法自行车赛三度夺冠的西班牙名将孔塔多26日在一份声明中确认,自己因为在环法赛兴奋剂检测中被查出使用违禁药物而将被禁赛一年。

孔塔多通过发言人在声明中表示,他是从西班牙自行车协会纪律委员会收到禁赛通知的。如果孔塔多无法提供关于此事的新证据,他将被禁赛一年,并将失去2010年环法赛冠军的头衔。如果孔塔多的环法赛冠军头衔被剥夺,那么原亚军施莱克将获得冠军称号。

不过此判决仍不是最终判决,孔塔多现在还有10天的时间可以用来上诉,并且如果他上诉结

果不服,还可以继续上诉到体育仲裁法庭来寻求新的宣判。

目前,国际自行车联盟和世界反兴奋剂机构均表示,要等到最终结果宣布再发表对此事的看法,而孔塔多现在所效力的丹麦盛宝银行车队也对此缄口不语。

去年9月,国际自行车联盟决定对孔塔多临时禁赛,原因是在环法自行车赛期间,他被查出使用了违禁药物盐酸克伦特罗(俗称“瘦肉精”)。虽然孔塔多随后声称,他在比赛期间误食了受到污染的肉类,但是世界反兴奋剂机构已经驳回了孔塔多申诉的这一理由。

现年27岁的孔塔多曾在2007年、2009年和2010年的环法赛中夺冠。他还在2008年获得环西班牙和环意大利自行车赛冠军。



利物浦击败富勒姆

新华社伦敦1月26日体育专电 在新帅达格利什的带领下,利物浦队继续着自己的强势反弹,在26日以1:0击败富勒姆队之后,已经升至英格兰足球超级联赛积分榜第七位。

换了教练,运气仿佛也开始站到了利物浦队这

一边,本场比赛的唯一一个进球就是由对方后卫潘特希尔“乌龙”奉献的。本场胜利也让利物浦队自去年11月以来首次实现了联赛连胜,通过这场和上一场的胜利,利物浦队从第13位蹿升了6位,“红军”复苏的号角已经吹响。



梅西(左)与队友比利亚庆祝进球。

西班牙国王杯半决赛首回合 皇马巴萨均获胜

新华社马德里1月26日体育专电 西班牙国王杯足球赛半决赛26日晚展开首回合较量,皇家马德里队和巴塞罗那队分别战胜各自对手,掌握了晋级决赛的主动权。

皇马客场以1:0战胜塞维利亚队,皇马门将卡西利亚斯被球迷投掷的水瓶击中头部倒地,好在并无大碍。巴塞罗那则是主场5:0大胜阿尔梅里亚队,一只脚已经跨进了决赛。

富华游乐园“玉兔送福—新春大拜年”

“爆竹声中辞旧岁,欢天喜地过大年”,2011年春节,富华游乐园推出“玉兔送福—新春大拜年”活动。

春节期间,富华游乐园正常开放,推出精彩的大拜年演出和卡通送福巡游,为大家送去新年的第一声问候,唱出新年好兆头,广大富

华迷们一直热切盼望的“陀螺机”——太空飞梭将在春节揭开神秘面纱,重磅登场。该项目是山东省内第一台高空刺激性大型游乐项目,又称“垂直过山车”、“陀螺机”,机高近50米,游客瞬间被急速从地面升到40多米的高空,让您亲身感受自由落体

和瞬间被蓝天白云吞没的畅快感觉,元宵期间,富华游乐园将举行正月十五花灯节,开放夜场,推出大型灯会、赏月、赏兔、猜灯谜、闹花灯等精彩内容不断。

来富华游乐园过新年,传统与时代同行。

(冯海平)

贺年会使东平景区年味盎然

随着春节临近,东平县内各景区景点换上节日盛装,年味盎然。

水浒影视城、水浒大寨、十里宋街和东平县城内各个公园都洋溢着贺年会的喜庆和吉祥。在千年宋城的年集大街上,一位老大爷兴奋地向记者诉苦:“很久没有见过这么热闹的景象了,东平的年味越来越浓了。”

在水浒影视城里,工作人员精心排练的水浒演绎节目,杂耍、民俗表演等都受到广大游客的一致好评。

据了解,东平县充分利用“好客山东贺年会”来整合全县旅游资源,搭建企业拓展年节市场的平台,建立

互利互惠互动机制,合力活跃年节旅游市场,做大做强淡季旅游市场,东平将水浒英雄闹元宵和大型电视连续剧《卜案》开机结合在一起,陈浩民等明星都会加盟助兴,届时将会把好客东平贺年会打造成水浒影视城的又一大型盛会。

(侯旭东 刘扬)

太空飞梭春节全新营业
山东省内第一台高空刺激性大型游乐项目太空飞梭登陆富华乐园

富华游乐园山东省内第一台高空刺激性大型游乐项目“陀螺机”——太空飞梭新春全新营业。太空飞梭又称“垂直过山车”,在地面做好安全措施后,瞬间被升到50多米的高空,让您尽情体验自由落体的畅快感觉。太空飞梭,玩的就是心跳……

精彩大拜年演出、卡通送福巡游
正月十五元宵节,正月十五至十七开放夜场,赏月、赏兔、猜灯谜、闹花灯……

快乐热线: 0536-8788168 8788159 地址: 山东潍坊市东风东街197号